

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Митяй

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.01.2024 22:55:08

формирования заключения врача: 31.01.2024 08:19:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315093/answer/315094>



Заключение врача

Да, такое возможно. Чаще всего это бывает, когда за короткий промежуток времени у мужчины много раз была эякуляция, и количество эякулята уменьшилась на столько, что стало не заметным при очередном семяизвержении. Также такое бывает при ретроградной эякуляции, когда семя может забрасываться в мочевого пузырь, а не наружу по уретре.